

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW NR 1

PRZETARG NIEOGRANICZONY NA ZADANIE „UPORZĄDKOWANIE GOSPODARKI WODNO-ŚCIEKOWEJ NA TERENIE GMINY JASIEŃ”

Działając na podstawie art 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania do SIWZ:

Pytanie 1

W związku z podziałem przez Zamawiającego przedmiotowego zadania na trzy części, tj :

- Część I : Sieć kanalizacyjna z przepompownią ścieków dla uzbrojenia działek przeznaczonych pod budowę mieszkalną przy ul. Żarskiej, Bocianiej, Żurawiej w Jasieniu - w formule zaprojektuj i wybuduj
- Część II : Budowa przydomowej oczyszczalni ścieków w miejscowości Jaryszów - w formule zaprojektuj i wybuduj
- Część III: Rozbudowa sieci wodociągowej rozdzielczej do cmentarza komunalnego w miejscowości Zabłocie Gmina Jasień - w formule zaprojektuj i wybuduj

gdzie dla każdej poszczególnej części - zgodnie z brzmieniem rozdz. 8 SIWZ, Zamawiający wymaga, by każdy Wykonawca zabezpieczył ofertę wadium dla poszczególnych części :

Część I - 10.000 zł

Część II - 2.000 zł

Część III - 1.000 zł

proszę o wyjaśnienie, czy :

- w przypadku wniesienia wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej, bankowej lub poręczenia
- może być wniesiona jako jedna gwarancja ubezpieczeniowa, bankowa lub w formie poręczenia , gdzie będą wymienione wszystkie 3 części z ich wartościami dla poszczególnej części, czy dla każdej części ma być wniesiona odrębna gwarancja ubezpieczeniowa, bankowa lub w formie poręczenia.

Proszę o odpowiedź, celem rozstrzygnięcia wątpliwości w sprawie prawidłowego zabezpieczenia oferty wadium.

Odpowiedź 1

Zgodnie z zapisami SIWZ w rozdz. 8 Zamawiający wymaga od Wykonawcy zabezpieczenia swej oferty wadium w wysokości:

- Część I: - 10.000,00 PLN (słownie: dziesięć tysięcy złotych 0/00).
- Część II – 2.000,00 PLN (słownie: dwa tysiące złotych 0/00)
- Część III – 1.000,00 PLN (słownie: jeden tysiąc złotych 0/00)

Zatem odpowiadając na pytanie Zamawiający informuje, że każda część ma być zabezpieczona odrębną gwarancją ubezpieczeniową, bankową w formie poręczenia.

Pytanie 2

Ze względu na fakt, że Zamawiający podzielił zadanie na : część I, część II, część III, gdzie każda z części ma być zabezpieczona wadium, co wiąże się, że oferenci mogą złożyć ofertę na 3 części , 2 części lub 1 część, proszę o wyjaśnienie :

- czy w przypadku złożenia ofert na 3 części lub 2 części, złożona oferta np. na część I - ma być kompletna co do wymaganych załączników - zgodnie z SIWZ , część II - również złożyć do niej wszystkie załączniki (pomimo takiej samej treści) , część III podobnie jak w części I i II ,

- czy w przypadku złożenia oferty na część I , część II, część III - wypełnić formularz ofertowy (gdzie są pola na wpisanie cen dla 3 części) i załączyć jedne załączniki?

- czy w przypadku złożenia oferty np. na część I, część II – wypełnić formularz ofertowy z cenami dla dwóch części i załączyć jedne załączniki?

- czy do każdej części załączyć wymagane załączniki .

Faktem jest, że Zamawiający dla każdej części ustalił odrębne wymagania w zakresie warunku udziału w postępowaniu, co należy udowodnić - na wyraźne wezwanie Zamawiającego, co jest zrozumiałe.

Odpowiedź 2

Zgodnie z zapisami SIWZ rozdział 11 oferta powinna zawierać:

1. Wypełniony Formularz Ofertowy w zakresie danej części zamówienia (wzór - Załącznik nr 1 do SIWZ).
2. Oświadczenie Wykonawcy, o którym mowa w pkt. 6.1. SIWZ (wzór – Załącznik nr 3 do SIWZ).
3. Oświadczenie Wykonawcy podlegającego wykluczeniu, o którym mowa w pkt. 6.2. SIWZ (wzór – Załącznik nr 4 do SIWZ)- jeżeli dotyczy.
4. Oświadczenie Wykonawcy dotyczącego spełnienia warunków udziału w postępowaniu (wzór – Załącznik nr 2 do SIWZ).
5. Wykaz części robót budowlanych, których wykonanie Wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcom, sporządzony na podstawie wzoru stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ pkt. 8 (wykaz należy wypełnić w przypadku gdy Wykonawca zamierza powierzyć podwykonanie części niniejszego zamówienia).
6. Pełnomocnictwo – w przypadku gdy ofertę podpisują osoby, których upoważnienie do

reprezentacji nie wynika z dokumentów rejestrowych, wystawione w formie oryginału lub kopii poświadczonych notarialnie. Z treści pełnomocnictwa musi wynikać, czy pełnomocnik jest uprawniony do reprezentowania Wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia, czy do występowania w postępowaniu i również do zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego.

7. Oświadczenia i/lub dokumenty, na podstawie których, Zamawiający dokona oceny skuteczności zastrzeżenia informacji zawartych w ofercie, stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa, w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji – jeżeli dotyczy.

8. Dowód wniesienia wadium

Zatem odpowiadając na pytanie dopuszczalne jest w dniu składania ofert aby załączniki z punktu 2, 3, 4, 6 i 7 ze względu na ich treść dostarczyć w 1 egzemplarzu do 3 lub 2 lub 1 części. Jednak wadium powinno, być złożone osobno do każdej części.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Tomasz Pelka

ZAKŁAD KOMUNALNY Sp.z.o.o.
tel./fax 68 371-08-49
ul. Kolejowa 9, 68-320 JASIEŃ
NIP 928-17-88-176, Regon 971255082
PKO BP O/Lubsko 60 10205460 0000 5202 0003 0569
Kapitał Zakładowy Spółki 3.818.150,00 zł zł
e-mail: zk.jasien@post.pl